

CIOCÂRLIA

Nr.42 din 28.05.2016

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28.05.2016, orele 10,00, cu ocazia completării Biroului Electoral al secției de votare nr.121 Ciocârlia cu reprezentanții partidelor politice, alianțelor electorale și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, în două etape.

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 21 Ciocârlia s-a întrunit astăzi, data de mai sus în ședința de lucru la care participă președintele Biroului Electoral de Circumscripție – Stefan Marius Daniel și locțiitorul acestuia – Teleanu Catalin.

Problema înscrisă pe ordinea de zi este propusă de președinte și aprobată și anume : Completarea Biroului Electoral al Secției de Votare nr.121 Ciocârlia cu reprezentanții partidelor politice .

Completarea biroului electoral al secției de votare nr.121 Ciocârlia, se va face în două etape, în prima etapă se completează cu reprezentanții partidelor politice care participă în alegeri în circumscripția respectivă.

Cu privire la această problemă PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL (1) au comunicat doi reprezentanți, PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT (2) doi reprezentanți, UNIUNEA NAȚIONALĂ PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI (3) un reprezentant și PARTIDUL ALIANȚA LIBERALILOR ȘI DEMOCRAȚILOR (4) au comunicat doi reprezentanți, în acest caz completarea se va realiza cu persoana care reprezintă prima opțiune și anume:

1. Mihai Mihaela – P.N.L.
2. Mihaila Marin – P.S.D
3. Necula Nicu -U.N.P.R
4. Manaila Daniela-Elena – A.L.D.E.

După constituirea în prima etapă a biroului s-a constatat că numărul total al reprezentanților este mai mare decât cel al membrilor biroului electoral al secției de votare, fapt pentru care se va trece la etapa a doua, prin completarea lui din reprezentanții partidelor cu două opțiuni, prin tragere la sorti.

În urma verificării actelor de identitate a reprezentanților partidelor propuse pentru completarea biroului secției de votare nr.121, s-a constatat că actul de identitate al d-lui Coman Marian- Daniel – reprezentant PNL este expirat din data de 29.05.2013, nefiind valid, fapt pentru care nu poate participa în etapa a doua, la tragerea la sorti.

Astfel la tragerea la sorti va participa PSD și ALDE cu reprezentanții, înscrisi în liste la a doua opțiune.